

Сасовская неделя

№ 16 (401) 28 апреля 2017 года, пятница, подписной индекс 16936

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ГОРОДА САСОВО И САСОВСКОГО РАЙОНА



ЭТО ПРАЗДНИК МЫ ЗАПОМНИМ НАДОЛГО

В Сасове состоялся фестиваль «Пасхальная радость»



Почетный гость фестиваля

24 апреля муниципальный культурный центр был забит до отказа. Организаторы конкурса, управление образования и культуры города совместно с сасовским благочинием, позабылись, чтобы собравшимся на праздник было интересно. В фойе культурного центра работала ярмарка декоративно-прикладного творчества, где каждый из участников представил свои работы на тему Светлое Христово Воскресение. Среди поделок был миниатюрный храм, в котором шла праздничная служба и звонили колокола. Приехавший на праздник **епископ Касимовский и Сасовский Дионисий** с интересом разглядел эту поделку и даже позвонил в маленькие колокола. А рядом дети наряжали символическое пасхальное дерево, и они позвали владыку помочь им, что он с удовольствием сделал. В программе фестиваля состоялось подведение итогов литературно-исторического конкурса «Язык наш – древо жизни на земле», на который было представлено почти 200 работ. Решением жюри, которое возглавлял благочинный Сасовского округа протоиерей **Николай Бабачук**, победителями конкурса объявлены 22 семьи, дети из которых посещают детские сады. Всем им, а также руководителям творческих коллективов, которые в течение года стали победителями областных, всероссийских и международных конкурсов, директорам учреждений и педагогам детской школы искусств правящий архиерей преосвященный Дионисий вручил благодарственные письма. Очевидцы происходящего отметили, что владыка

очень пристально рассматривался в художественные произведения педагогов и учеников художественного отделения ДШИ. Чувствовалось, что для него это очень важно. Художники также не остались с долей. Член Союза художников России, преподаватель школы искусств **Александр Трухин** передал владыке в дар свою картину. Передавая дары, глава администрации города **Евгения Рубцова** поблагодарила епископа Касимовского и Сасовского за то внимание, которое он проявляет к городу Сасово и каждому его жителю.

Алогием торжества стало театрализованное представление на сцене концертного зала МКЦ, который был заполнен до такой степени, что даже вездесущим журналистам негде было сесть. Застрельщиками выступили театральная студия «Феникс» со сценкой «Светлый праздник» и ансамбль «Звонница», блестяще исполнивший песню «Христос Воскрес». Их поддержали ансамбль «Веретенце» с песней «Светлое Христово Воскресенье». **Саша Королева** с «Пасхальной песней», ансамбль «Созвучие», ансамбль «Субботея» с песней «Я на печке молотила», победители городского хореографического конкурса «Топотушки» танцевальный коллектив «Колокольчик» детского

сада № 10, ансамбль «Музыка сердец» с песнями «Ангел мой» и «Мы вместе», **Валерия Шилкина** («Молитва»), **Любовь Ким** («Ты проши»), **Алена Коротаева** («Сингазмат Россия»), ансамбль «Субботея» с песней «Русь православная»

Епископ Касимовский и Сасовский Дионисий тепло поблагодарил за «доставленную радость и утешение». Он поздравил всех с великим Христовым Воскресением. Говоря о фестивальных выступлениях, владыка отметил, что, по его мнению, вершиной праздника стало выступление ансамбля детской школы искусств «Музыка сердец» (руководитель **Мариана Мулина**), в составе его – дети с ограниченными возможностями. «То, как вы принимали их выступление, – отметил священнослужитель, – говорит о том, что у людей в вашем городе есть важнейшие качества русского человека – умение прощать и милосердие. Я желаю вам, чтобы это сокровища передавали по наследству».

Каждому участнику фестиваля подарили пасхальное яйцо, а многие посчастливилось получить благословение. Участница фестиваля от школы искусств **Софья Столлрова** сказала: «Этот праздник мы запомним на всю жизнь».

Светлана ПЯСТОЛОВА



Ансамбль «Музыка сердец»

БАЛУСТИЙ НЕРНОБЕЛЬСКИЙ ПРЦН